
1 
 

Ata da 115ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 07 de 
outubro de 2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Sidinei 
Róbis de Oliveira – Presidente; Cesar Augusto de Melo – 1° Secretário; Antônio 
Carlos da Silva – 1° Vice Presidente; Vera lúcia Bernardes -  2° Secretária; 
José Oscar Belão – 2º Vice Presidente; André Zanineti de Matos -  Vereador; 
Fábio Maldonado Fadel -  Vereador e Joel Aparecido de Azevedo (ausente) -  
Vereador e Vereadora Vera Lucia Siqueira dos Santos. Havendo Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira, abriu os 
Trabalhos Legislativos desta 115ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, 
logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel 
onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita fé e respeito. 
Aprovação da ata da 114ª Sessão Ordinária realizada em data de 30 de 
setembro de 2019. Aprovada por unanimidade. Leitura das 
correspondências recebidas: Convite: Amanhã, terça-feira (08/10/2019), o 
7º Subgrupamento de Bombeiros Independente - Santo Antônio da Platina 
realizará, a partir das 10h, solenidade alusiva à comemoração dos 107 anos do 
Corpo de Bombeiros do Paraná. O evento ocorrerá no auditório da Câmara 
Municipal de Santo Antônio da Platina, localizada à Av. Cel. Oliveira Motta, nº 
715 - Centro. Segue em anexo o convite do evento. Mais informações e 
confirmação de presença podem ser realizadas por meio do presente e-mail, 
ou pelo telefone (43) 3534-4677. Ofício nº 490/2019-GP do Excelentíssimo 
Senhor Antonely de Cassio Alves de Carvalho Prefeito Municipal: 
Assunto: Em atenção ao reportado na indicação de n° 193, de 12/08/2019- ” 
Para que sejam tomadas providências para aquisição de medicamentos, 
inclusive em regime emergencial, a fim de que seja assegurado o tratamento 
de saúde adequado a todos os ibaitiense que necessitam de medicamento 
fornecido pelo município”, temos a informar o que segue: Em primeiro lugar é 
importante esclarecer que não há falta de medicamentos junto a fundação 
hospitalar , tampouco nos postos de saúde e/ou na assistência social do 
município de Ibaiti, estado do paraná. Como pode ser observado na 
documentação acostada, estão vigentes todos os contratos para aquisição de 
medicamentos comuns e psicotrópicos para atendimento do fundo municipal de 
saúde de Ibaiti, fundação hospitalar municipal de saúde de Ibaiti e secretaria de 
saúde de Ibaiti. Portanto, todos os medicamentos presentes na lista REMUME- 
relação municipal de medicamentos essenciais, e que são obrigatório o 
fornecimento pelo município, estão sendo adquiridos normalmente. Por outro 
lado, com relação aqueles medicamentos adquiridos para abastecer a 
farmácia especial da secretaria municipal de saúde, em cumprimento a 
determinação judicial  e/ou para atender casos especiais em que a pessoa 
necessitada não tem condições de adquirir os medicamentos prescritos pelos 
médicos da rede pública municipal, medicamentos éticos, similar e genéricos, 
que anteriormente eram licitados apenas com os parâmetros constantes na 
Tabela CMED – Câmara de Regulação do mercado de medicamentos da 
ANVISA. Hoje, para atender orientações  do TCE/PR, o processo licitatório 
precisou-se adequar, tanto em relação a metodologia de formação do preço 
dos medicamentos, bem como em relação aos medicamentos a serem 
licitados, não permitido a utilização da tabela genérica com medicação de A a 
Z. Ainda, conforme pode ser observado na ATA DE REUNIAO DE 
RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES N° 01 E 
N°02, REFERENTES AO EDITAL DE PREGAO N° 19/2019, a empresa 
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CAVALLI COM. DE. PROD. MEDICOS E HOSPITALARES EIRELI, sagrou 
vencedora de diversos itens. É importante destacar que a administração logrou 
êxito na economia R$ 14.935,40 ( quatorze mil, novecentos e trinta e cinco 
reais e quarenta centavos), equivalentes a 12,48% do valor total estimado para 
o certame, ou seja, o valor cotado dos produtos na Somatória estimada foi de 
R$ 248.816,10 (Duzentos e quarenta e oito mil, oitocentos e dezesseis reais e 
dez centavos), sendo o total da licitação a ser contratada na somatória obtida 
de um total de R$ 104.756,50 (cento e quatro mil, setecentos e cinquenta e 
seis reais e cinquenta centavos), excluindo os itens desertos. Quanto aos itens 
desertos, informamos que serão objeto de novo certame. Diante ao exposto, 
colocamo-nos a disposição para quaisquer esclarecimentos que se fizerem 
necessária. Ofício nº 491/2019-GP do Excelentíssimo Senhor Antonely de 
Cassio Alves de Carvalho Prefeito Municipal: Assunto: Em atenção ao 
reportado no Oficio n°232/2019 de 23/09/2019 pedindo informações sobre o 
parâmetro utilizado para fixar preços na licitação para aquisição de 
medicamentos para abastecer a Farmácia Especial da Secretaria Municipal de 
Saúde, em cumprimento a determinação judicial e/ou para atender casos 
especiais em que a pessoa necessitada não tem condições de adquirir os 
medicamentos prescritos pelos médicos da rede pública municipal, temos a 
informar o seguinte: Que, para atender critérios definidos pelo TCE/PR , o 
processo licitatório precisou se adequar, e para a formação de preços o 
município seguiu cartilha do TCE/PR, e aplicou a seguinte metodologia: A 
composição de preços para a licitação de medicamento foi realizada através da 
Media ponderada entre: Média ponderada constante no banco de preço em 
saúde – BPS, podendo ser acessado pelo site http:// www.saude.gov.br/gestao 
-do-sus/economia-da-saúde/banco-de-preços-em-saúde. A média utilizada é a 
administrativa. - “A” e não a judicial – “J”; Valor constante no banco de preços 
em licitação, sendo observada a quantidade a ser adquirida e o estado, e 
ainda; a menor cotação entre os fornecedores do município. Ainda em relação 
ao certame ocorrido, é importante saber que nem todos os itens foram 
desertos, conforme pode ser observado na ATA DE REUNIAO DE 
RECEBIMENTO, ABERTURA E JULGAMENTO DOS ENVELOPES N° 01 E 
N° 02, REFERENTES AO EDITAL DE PREGÃO N° 19/2019, a empresa 
CAVALLI COM. DE. PROD.MEDICOS E HOSPITALARES EIRELI, sagrou 
vencedora de diversos itens. Saliente-se, que a administração logrou êxito na 
economia de R$ 14.935,40 (quatorze mil, novecentos e trinta e cinco reais e 
quarenta centavos), equivalentes a 12,48% do valor estimado para o certame, 
ou seja, o valor cotado dos produtos na Somatória estimada foi de R$ 
248.816,10 ( Duzentos e quarenta e oito mil, oitocentos e dezesseis e dez 
centavos), sendo o total da licitação a ser contratada na Somatória obtida de 
um total de R$ 104.756,50 ( Cento e quatro mil, setecentos e cinquenta e 
seis reais e cinquenta centavos), excluindo os itens desertos. Quanto aos 
itens desertos, informamos que serão objeto de novo certame. Diante ao 
exposto, colocamo-nos a disposição para quaisquer esclarecimentos que se 
fizerem necessária. Ofício nº 403/2019-GRSP do Sr. Juarez Antônio Wollz 
Gerente Regional da SANEPAR: Assunto: Em atendimento ao Ofício nº 
003/2019, informamos que José de Moura Bueno com Rua Ananias Costa na 
Praça dos Três Poderes, onde está sendo construída a Câmara Municipal, não 
se trata de um hidrante e sim de um PV (poço de visita) da RCE (rede coletora 
de esgoto), já está programado o remanejamento para o dia 04/10/2019. 
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Ofício nº 528/2019-GP Sua Excelência, o senhor Sidinei Róbis: Assunto: 
encaminhamento das leis promulgadas e sancionadas. Ofício nº 527/2019-GP 
Sua Excelência, o senhor Sidinei Róbis: Assunto: Retirada de tramitação 
dos anteprojetos de leis nº. 031, de 04.07.2017. Ofício nº 524/2019-GP Suas 
Excelências, o senhor Sidinei Róbis e a senhora Vera Lúcia Bernardes: 
Assunto: Ofício nº. 215/2019, de 16.9.2019-Protocolo nº. 17.9.2019. Em 
atenção ao ofício nº. 215/2019, de 16.9.2019, protocolo nº 15.155, de 
17.9.2019, o qual solicita informações sobre a paralisação da obra do CMEI 
Egídio de Moura, Distrito da Vila Guay, informamos que, de acordo com a 
Secretaria de Educação – SEDUC, a obra se encontra paralisada devido a falta 
de repasse dos recursos pelo governo federal. E de ressaltar ainda, que 
conforme consulta realizada no Ministério de Educação – MEC, o repasse dos 
recursos estão autorizados desde de FEV/2019, no entanto, estão no aguardo 
da liberação do governo federal. - Revisa da FAEP – Boletim Informativo. - 
Folders de cursos diversos. ENTRADA DO SEGUINTE DOCUMENTO 
DESTE EXECUTIVO MUNICIPAL: Anteprojeto de lei nº. 132, de 04 de 
outubro de 2019, de súmula: Dispõe sobre as diárias do Prefeito, Vice-
Prefeito, Procuradores, Controladores, Secretários, Presidentes, Diretores e 
demais servidores do Executivo Municipal, bem como as fundações municipais, 
temporariamente fora dos limites do município. ENTRADA DO SEGUINTE 
DOCUMENTO DO LEGISLATIVO MUNICIPAL: INDICAÇÃO DE Nº 214 de 
07/10/2019  Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador 
que esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providencias legais junto a Secretaria competente para viabilizar a 
pavimentação da Rua Madri no Jardim Rosália. INDICAÇÃO DE Nº 215 de 
07/10/2019  Autoria do Vereador Joel Aparecido de Azevedo: O Vereador 
que esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providencias legais junto a Secretaria competente para determinar a realização 
do estudo de viabilidade de implantação de estacionamento de um único lado 
na Rua Tertuliano de Moura Bueno, nas proximidades da Feati e do comercio 
existente nas adjacências, bem como de abertura de Rua atrás da Instituição 
de Ensino Superior e da Associação da Igreja Presbiteriana. INDICAÇÃO DE 
Nº 216 de 07/10/2019 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O 
Vereador que esta subscreve, requere que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providencias legais junto a Secretaria competente para fazer a ligação dos 
Bairros do Gralha Azul e Pérola através da Rua Levi de Moura Bueno e 
Laurentino Rodrigues Mello.  Palavra Livre: Com a palavra livre o vereador 
André Zanineti de Matos disse: Boa noite a todos, boa noite senhor 
presidente, Natal, Rafaela seja bem-vinda bom retorno né? A todos 
funcionários presentes a cada um dos ouvintes da rádio né? na internet. Eu 
gostaria de comentar, se eu não me engano, a Rua Madri já foi pedida umas 
800 vezes né? Então vê certinho isso. César Augusto de Mello diz: inclusive 
nós fizemos pedido quando fizemos a reunião da Fernandina de Moura Bueno. 
André Zanineti de Matos disse: então acredito né que conversar com o Joel 
né para colocar em nome de todos ou esteja retirando porque já foi pedido né?  
César Augusto de Mello diz: normal. André Zanineti de Matos disse: hoje 
esteve na lanchonete né o Cícero lá do Campinho, o Tazinho reivindicando a 



4 
 

segurança pública naquele local, a gente teve uma conversa e ele comentou né 
que tá tendo muita droga, muita prostituição e outros problemas e eu comentei 
com ele, né, que o campinho embora tenha as dificuldades, mas está bem 
diminuiu os índices de briga, a gente não ouve falar mais em assassinatos. Já 
falei que o campinho nunca teve tão bem ali agora tem sua capela mortuária. 
Tem ali a academia ao ar livre e que o ginásio de esportes foi construído, as 
ruas estão bonitas e o campo de futebol, está quase concluído esperando 
apenas grama. Expliquei para ele que a dificuldade está no município com a 
polícia devido à falta de efetivo da corporação, inclusive no começo do 
mandato a gente teve até Curitiba, né e o governo disponibilizou de mandar 
fazer um módulo policial lá, mas o comandante daqui explicou para gente que  
não havia condições pela falta do efetivo de polícia, mas mesmo assim, né? 
Como estaria comentando aqui, gostaria que a Doutora Rafaela pudesse fazer 
um ofício para Comandante. Nossa mesmo ele já tendo explicado para gente 
que eles têm patrulhado tem feito as patrulha, né? Mas para que pudesse né 
estar lá, estar um pouco mais presente lá e se todos aqueles que quiserem 
assinar esse ofício pode assinar também, né, uma cobrança para que o nosso 
Comandante possa estar olhando com carinho ali no campinho. Concordei com 
ele vários aspectos, né? Comentei que na cidade não é diferente e infelizmente 
tem coisa que a polícia não consegue controlar, né? E graças a Deus a polícia 
militar, a polícia civil a polícia de inteligência tem feito um bom trabalho no 
nosso município, então eu acatei ali a reclamação dele e explique algumas 
coisas que não era bem assim,  porque às vezes a pessoa vem falar e acaba 
falando só da reclamação, das coisas que acontece de ruim, mas ali e vamos 
pedir para que o comandante posso estar dando uma olhada especial, não só 
no campinho, mas em toda área rural, né Dona Vera ali, em toda área 
extensiva rural, comentei com ele que a falta do módulo policial, não é culpa 
nossa, porque o estado que tem, se não me engano, o estado é que tem que 
dar autorização para que se aumente o nosso efetivo de polícia militar, e agora 
de ouvir falar que vai sair um concurso de polícia militar, quem sabe se vindo 
mais policiais militares para Ibaiti nós possamos né reivindicar junto ao 
Governador para o secretário de segurança ali mais um módulo ali para o 
campinho, seria essa senhor presidente a minha fala, simplesmente para que 
nós possamos oficializar, mas não como forma de crítica a uma forma de 
lembrete para que possamos ali logo logo estar com módulo ali policial no 
campinho que realmente merece, porque tendo esse módulo ali no Campinho 
poderia estar mais perto da vila Guay e Vassoural atendendo a santa Laura, 
essa região, não precisando da nossa polícia se deslocar para os módulos 
rurais tendo ali no campinho, eles poderiam fazer esse policiamento. Obrigado. 
Vera Lúcia Bernardes disse: Quero dizer que foi bem, foi bom a sua fala, 
concordo com o vereador porque, por exemplo, assim as pessoas cobram um 
de nós e muitas horas tem que ser assim mesmo igual a vereador fez, 
colocando que a nossa preocupação não só nós como a própria polícia e hoje 
a polícia é pelo desfalque que tá, não vou falar que está atendendo 100% Vila 
Guay mesmo hoje nós lá na vila todas as ocorrências que a gente liga para o 
190 e desde o tempo do nosso presidente que foi militar, ligou pro 190, tirando 
também que tem muito trote. Você sabe que não é fácil. Quantas vezes a 
viatura vai à Vila daí não é nada, né? Acontece essas coisas. Mas o que ele 
pode fazer apesar da dificuldade deles de parceiro com a polícia, né o Sidinei 
sabe, hoje para nós manter um posto policial tem que ter pelo menos 



5 
 

disponíveis policiais 6 policiais para o campinho ou para vila Guay porque um 
policial não pode ir sozinho para rua e tem aquelas que conta as 24 horas 36 
horas é complicado, que nós cidadão nós temos que ajudar a polícia porque 
nós estamos vendo qualquer coisa diferente em um lugar que está distribuindo 
droga que tem uma suspeita para quem já tem os números liga para o 190. 
Tenho certeza, que já foi apreendido vários busca já foi ter muita droga na Vila 
Velha. Mas com a polícia inteligente colaboração dos moradores, para isso que 
existe o 190 e com esse concurso quem sabe vai melhorar não só no nosso 
município, o nosso Brasil está desfalcado e eu vou falar a verdade a 
bandidagem e eles são muito mais ativo muito mais ligeiro que nós, vereador, 
você tá lá na sua lanchonete trabalhando não tem tempo nem de comer. E o 
cara quando ele vai para roubar, o bandido, ele tem 24 horas para ele ficar te 
vigiando o dia inteiro ali pode fazer um polícia em cada esquina tem uma 
prevenção não que ele vai evitar, não trabalhamos assim, só que nós temos 
que fazer para eles, para isso temos 190. Temos que colaborar, mas é uma 
coisa que tanta gente de um atestado, afastado trabalhando interno, é uma 
coisa que nunca vai suprir seu presidente, como tá difícil, né? Então eu batia tá 
bem seu presidente e o vereador André se nós tivesse criado né seu 
Presidente falou toda a vida defendeu isso, uma guarda municipal já ajudaria 
tanto, né? Não é fácil tá, mas você tem comércio e mora aqui que você falou 
certo a palavra graças a Deus não está saindo uma coisa séria na vila né? Às 
vezes está tendo um roubinho de sempre, mas não estão roubando nem mais 
bicicleta. Não estão roubando mais graças a Deus. Deus está colocando a mão 
lá né verdade? De primeiro aparecia uns de fora e o cara e a gente sempre 
falando para as pessoas ajudando, o outro dia vai buscar seu presidente, o 
dono mesmo vai buscar, só tem roubo de umas bicicleta, mas graças a Deus, 
mas é isso que eu tô falando é que dá risada, mas é parceria hoje aqui parceria 
vereador prefeito comunidade, liderança, associação todo mundo nós temos 
que dar uma mão pelo ou me ajudar cuidar porque acontece mesmo, só isso 
dizer que estou de acordo com o oficio. Sidinei Róbis disse: Também quero 
uma parte concordo. Faço questão de assinar e sem necessidade, mas 
infelizmente né? Colocou aí 2400 vagas, se não me falha a memória, no 
concurso. Então nós vamos ter policiais pronto só para o ano que vem para o 
final do ano que vem. Se tiver concurso já isso eu tô já fazendo porque depois 
do concurso que demora um tempo tem ainda todo trabalho que é feito, né na 
escola e aí nós teremos policiais, se chegar fazer o concurso agora nos inicio 
do ano e só lá para o final do ano e nós estamos vendo aí a necessidade esses 
2400 não dá para fazer em cócegas pela falta que tem aí perto daqueles que já 
aposentados estão faltando nós estamos com déficit aqui, vamos falar de Ibaiti 
de muito mais policiais e dificuldade até mesmo de fazer uma Patrulha nos 
bairros rurais, porque se sai daqui da cidade de Ibaiti, desprotegida e muitas 
vezes para ir lá, porque já não tá tendo efetivo para isso, então precisava ter 
pelo menos duas viaturas, né 24 horas para poder atender mais a cidade. E aí 
como é que fica o distrito? Eu trabalhei como policial lá no Campinho o na 
época que eu trabalhei lá eu trabalhei lá, então tinha dois policiais que 
trabalhavam lá é todo santo dia entrava, tipo duas 14 horas e saía às 3 horas 
da manhã. E no dia seguinte, estava lá novamente então. Mas as coisas 
mudaram inclusive a própria lei foi afunilado que o policial não pode mais 
trabalhar o período de 6 horas. Tem que ter não sei quanto de descanso, mas 
na minha época era 24 por já te pego. Ah, então não tinha esse negócio de 6 
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por 20, 24 por 6 por 36 não ela 24 horas puxado, você estava chegando em 
casa, já tinha viatura te aguardando vai ter que estourou uma bronca aí  de 
sem terra mas tem que ir para lá e ficava lá 15 20 dias e era assim era assim a 
falta de policiais existia naquela época também e vem se arrastando até os 
dias de hoje. E aí no campinho eu vejo o Paulo Mickza e o João Mickza dois 
policiais militares durante quanto anos ficaram lá? Lembra do Vieira e do Brito 
na Vila Guay tomava conta da vila Guay e ia pro Vassoural. Nós nem isso 
conseguimos mais fazer eram quatro policiais, ficava dois na Vila Guay e dois 
no Campinho e atendiam e mantinham e é isso que tinha necessidade, você 
pode até construir, o município sempre foi parceiro o município foi sempre 
colocou uma lá uma casa alugada um prédio do próprio Campinho. Por isso 
que eu tô dizendo que tinha lá mais não tinha policial para ir lá, estava escrito: 
Polícia Militar, mas não tinha polícia militar é isso vem se arrastando já há 
muitos e muitos anos e a gente fica preocupado, chateado, porque a população 
cobra e com razão e o que nós vamos fazer nós vamos colocar inclusive a 
mais para quê, para que o comandante aqui da 3ª CIA de uma atenção pro 
pessoal e fazer uma ronda e principalmente nos finais de semana o que a 
gente vem recebendo acredito que os vereadores recebam também de muito 
barulho também perturbação do sossego. Então tem eu toda vida eu trabalhei 
com banda de baile, mas procurei sempre trabalhar dentro, né? Para quem não 
vier me incomodar à vizinhança, né? E eu que tem lá no campinho, as pessoas 
reclamando de muito é desse tipo de coisas que tem uns são aqui daí se tem 
um comerciante do mesmo ramo coloca o som mais alto ainda ia daí a 
população não tá aguentando. Então até pedi para o próprio Comandante que 
fazer uma assim de vez em quando aí no final de semana uma vistoria e 
horários não marcados, né? Por aqui tô nessa posição, aí deu uma 
tranquilidade para os familiares lá, porque as pessoas de idade com criança ou 
até mesmo doente não consegue dormir. Inclusive pessoas dizendo que chega 
na sexta-feira dá um jeito de sair para zona rural. Vou arrumar um sítio para ir 
porque o barulho da enorme é isso que as pessoas têm reclamado lá do 
Campinho também. Então colocar no ofício para o comandante da 3ª 
companhia fazer essa gentileza de vez enquanto fazer uma vistoria ainda maior 
e é uma presença maior com a polícia lá também e pegando o gancho, aí eu 
vou voltar no que me responder aqui. Vera Lúcia Bernardes disse: Está tão 
difícil que quem pode pagar fiança a pessoa tá com som alto outro dia, tem uns 
pobres... A pessoa que é mais, menos eles não ficam muito tempo, e nem 
recupera seu som e atrapalha a missa da vila mas quem pode pagar aí no 
outro dia tá do mesmo jeito na praça do mesmo jeito, então não tá só no 
campinho, está na vila também, que é e acredito que de repente outros distritos 
também tinha uma época no Vassoural que as pessoas me ligava de 
madrugada pedindo pelo amor de Deus aí a viatura ia chegava lá os cara se 
escondiam da viatura saía e voltava para fazer pirraça, com pessoas doentes, 
e as pessoas não têm consciência, né? Tudo tem limite e temos vivendo num 
país de liberdade, só que nós não podemos confundir a liberdade aí 
né? Libertinagem minha liberdade vai até onde começa a do outro e daí por 
diante, se eu tenho liberdade de fazer barulho ou tem também o direito de viver 
em paz. Uma tranquilidade dessa forma então eu quero pedir nesse ofício para 
o tenente verificar tomar as providência que tem que ser tomado eu fico 
preocupado com o bem-estar das pessoas também. Voltando tava vendo aqui 
uma resposta que nós pedimos só que responderam aí da confusão, eu não 
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gosto de ser chamado de mentiroso É verdade é complicado eu vi ele falando 
que é “ba ba ba ba” porque é “ba ba ba ba”, eu fiz um curso de licitação uns 20 
dias atrás porque eu me interesso nesse campo aí para não ser passado para 
trás dele para ninguém me levar na conversa. Aí o que que aconteceu teve 
uma convocação Tribunal de Contas com curso de licitação também e o curso 
de tribunal que tem esses são porreta; foi convocado prefeito, foi convocado 
vereadores, foram convocados secretários, enfim todos que fazem parte da 
gestão pública, né? E aí foi a Doutora Cristiane, Simone. Acho que o vereador 
joelzinho e Vereador Belão; e eu, a vereadora Vera, Verinha, Mosquito em 
Curitiba, mas parece que bateu em cima daquilo que tinha dito lá, parece que 
estavam fazendo um direcionamento para as coisas que tava acontecendo em 
Ibaiti, referente aos medicamentos que faz mais de seis meses que estamos ai 
numa “lenga lenga” e aí deu até uma discussãozinha aí, mas interessante 
essas discussãozinhas que acontece aí entre nós né? Vereadores, Prefeito, 
secretários; é bom que não passa uma câmara batida aí e fica o dito pelo não 
dito. Então é bom quando tem questionamento tem um enrosco aqui outro ali 
para ir para gente se esclarecer é maravilhoso. E aí vem uma resposta que já 
me deixa irritado, porque tá contrariando tudo que o tribunal de contas me falou 
lá em Cornélio lá no curso. Então tudo que foi feito lá no curso, não é o 
Presidente da Câmara que é mentiroso nem vereadores; os professores de 
Deus aqui tá esculachando com nossa cara daí Porque se o Tribunal de 
Contas abriu uma brecha porque o estado do Paraná tá tendo as mesmas 
dificuldades que nós estamos tendo aqui em relação a medicamentos tão 
querendo fazer um troço direcionado só para laboratório então, eu vejo assim, 
se eu tiver 4, 5 farmácias aqui de Ibaiti ganhando um lote para vender no 
município fazendo dinheiro do município de circular dentro da nossa cidade e 
através disso nós estamos fazendo surgir empregos. Agora eu tô vendo uma 
coisa eu tô fazendo pela compra. Pela compra sabe quem vai ganhar sabe? 
Quem que é dono de Laboratório, representantes e não farmacêuticos que 
paga imposto que dá emprego daí por diante certo, tem que se fazer essa 
licitação é pela venda que dá margem de lucro pro comércio, que quem vai 
trabalhar de graça, o cara vai dar oferecer e vai participar de licitação na 
prefeitura para ganhar menos do que ganha no laboratório tá ou tá ficando 
maluco gastando dinheiro, tem que internar o cara por isso que deu deserta e 
vai dar deserta novamente se insistir agora me responde o meu requerimento 
dentro daquilo que eu não queria ouvir porque eu fiz o curso, eu não não  fui lá 
para ir no gato preto e nem uma zona que muitos vereadores do Brasil fazem 
isso, mas eu não faço isso não, eu vou lá no curso e lá e eu questiono e presto 
muito atenção no que que eu tô fazendo lá para aprender para que ninguém vir  
e me dá o nó. Quando vir com “nhém nhém nhém” aí na minha cabeça e 
querer me passar para trás e para confirmar o que eu tinha aprendido lá em 
Curitiba eu fui para Cornélio. Eu fui e refiz e tudo que foi falado lá tava 
direcionado para Ibaiti. Então eu vou aceitar né papel foi feito para aceitar 
essas coisas para o banheiro também, então vou aceitar, mas vou verificar, 
mas não vou aceitar ser feito nós vamos questionar o que? Eu vou fazer do 
meu jeito que não sabe nada, quem sabe sou eu. Aí que tá tudo maravilhoso tá 
faltando nada. Então eu vou dizer uma coisa para os vereadores aqui quando 
presidente da Câmara a hora que o Seu José com a Dona Maria bater lá no 
portão da casa dos senhores de vereadores da minha casa uma receita que 
não tiver na saúde, eu vou pegar e vou levar lá no saguão da prefeitura tá aqui, 
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você não tá faltando coisinha nenhuma, mas eu sei que Vereador que gastou 
quase r$ 1000 de medicamento esse mês. Sei de vereador que gastou em 
torno de r$ 1000 no mês, daí tão de brincadeira comigo, meu parceiro, meu 
companheiro ajudo mudar o Pico Agudo de lugar que se necessário for para 
ajudar a administração, só que nós não podemos admitir esse tipo de coisa aí 
que me respondeu. Vou ler com atenção que eu não li ainda. Daí tava ouvindo 
a leitura do secretário dá vontade de sair correndo tá? Pode falar isso aí para 
quem não entende para quem tem um pouco de conhecimento e uma 
assessoria jurídica como nós temos aqui aí então de miguelagem na nossa 
cabeça, então estou aguardando os projetos, tô aguardando os projetos. Que 
eles mesmo nos procuraram para a gente sanar um uma porção de coisas aí 
acho que veio, né? Parece que deu entrada aí os projetos não tá na semana aí 
nós vamos ver se pode o senhores vão depois da reunião de comissões 
autorizar ou não a vir pro o plenário e para botar para botar o que é muita coisa 
tá ficando nas nossas costas certo e nós estamos aqui na boa vontade de 
todas as formas e eu quero anunciar para nossa comunidade que fui cobrado 
muito sobre isso, de nome de ruas e vou além nessa mexida que nós estamos 
dando aí todo município rua por rua do Vassoural, Vila Guay, Paulistinha, 
Euzébio de Oliveira que hoje tive lá com Antônio Carlos, Amorinha vereador 
tropeço, também já e patrimônio do café e todas as ruas da cidade todas as 
ruas da cidade Ibaiti. Um trabalho que deveria ter sido feito pela engenharia 
que a função do vereador é o Projeto. Vem de lá com as ruas. Aí nós tem que 
fazer um projeto passando a nomenclatura de cada rua. Agora é o contrário, 
boa Vontade de todos vereadores funcionários, principalmente a Doutora 
Cristiane. mapeamos a cidade inteira, ou seja município inteiro e nesse 
levantamento descobrimos que lei que foi votado por mim para ver pela Vera 
Bernardes há 10 anos atrás, não foi mandado para o correeiro, não foi 
mandado para Copel  e Sanepar, até o dia de hoje, nós vamos entregar no 
aniversário do município o mapa com nome de todas as ruas e estradas rurais, 
já te quero dizer para os nobres companheiro que vejam os bairros da região 
de vocês e da estrada mestre que nós vamos também dar nome para estrada e 
o nome do bairro aqui é bairro, Vila Guay, aqui é o distrito da Vila Guay.  Aqui é 
São Roque do Bugio meu, por exemplo, Amora Preta, Amorinha. Patrimônio do 
café todos cos nomes porque as pessoas que vêm de fora chegam e não sabe 
onde é o bairro então inclusive fazendo já dentro do mesmo projeto de lei 
paraPara que a gente possa e nós mesmo, né? Já falei para Doutora Cristiane. 
Vamos mandar um ofício do projeto de lei para prefeitura. Mas vamos passar a 
carroça na frente, depois vamos mandar para Sanepar para o correio para 
Copel e para os órgãos que tem que ser, com os mapas também, porque daí 
eu não quero eu não quero ver um cidadão em pai que reclamar que não 
recebe correspondência porque a câmera de vereadores aprovou tudo que tá 
aprovado, até então tô dando um exemplo que tem a lei que foi aprovado que 
não chegou nos órgãos que precisa ser informado até hoje há 10 anos atrás, 
então é brincadeira essas coisas, mas vamos deixar certo entregar esse 
presente aí para nossa sociedade no na semana do município que nós 
estamos aí já na reta final com a doutora Cristiane acabou assumindo que nós 
vamos lá, faz o quê uns dois anos que a gente vem brigando em dessa lei aí 
das ruas, mas esse ano vai sair e nós vamos deixar vamos entregar tudo 
certinho no aniversário do município um trabalho que era para ser feita pela 
engenharia aí cada Vereador atrás das ruas para daqui para lá entregou a 
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Simone, enfim todos nós com a doutora tá aí na reta final para entregar. Então 
é coisa não é de alçada da câmara e nós somos contra o município não muito 
pelo contrário nós somos é companheiro barbaridade e vamos ajudar a cada 
vez em quando eu ficar melhor, mas umas coisas que a gente até chateado 
porque eu peço que tenha se fala, tem que fazer curso pessoal da prefeitura. 
Tem que fazer porque  cada dia muda se as leis é cada dia surge coisa  
diferente e os funcionários que estão no dia a dia no trabalho tem que ser 
reciclado para não dar mancada. Inclusive aproveitando Anilson que está ali 
não esquece da lei orçamentária rapaz, né? Então vamos ver que ele tá 
chegando no final do ano, nós vamos ter uma audiência pública aqui um pouco 
eu teria é para falar seria isso. Eu recebi aqui, mas não gostei da resposta o 
prefeito meu amigo, são meus amigos, mas tem que falar eu falo inclusive se 
tivesse aqui sentado na frente me olhando aqui estaria ouvindo do mesmo jeito 
que eu não mudo minha forma de ser, mas sou companheiro sou parceiro e 
vou ajudar no que posso também como fazer a mesma coisa que ajustar as 
coisas para as coisas darem certo. ORDEM DO DIA: SEGUNDA VOTAÇÃO 
DE PROJETOS: ANTEPROJETO DE LEI Nº 129, DE 28 DE AGOSTO DE 
2019, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO: Autoriza conceder incentivo, 
mediante contrato administrativo de concessão de Direito Rela de Uso de Bem 
Imóvel. APROVADO POR UNANIMIDADE. ÚNICA VOTAÇÃO DAS 
INDICAÇÕES: INDICAÇÃO DE Nº 213 de 30/09/2019  Autoria dos 
Vereadores da 17ª Legislatura: Os Vereadores que esta subscreve, requerem 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a sugestão de compra de um tanque com bomba para 
levar água potável para os Bairros. APROVADO POR UNANIMIDADE. Nada 
mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Sidinei Róbis de Oliveira 
agradeceu a presença de todos, e convocou para a Sessão Ordinária que 
será realizada em data de 14 de outubro de 2019 as 18hrs, sendo eu Rafaela 
Dutra Neves da Silva Cegatte, lavrei apresente ata que após ser lida e votada, 
foi aprovada. 
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